

УЗ ФЕВ. 1971

**Златоустовский рабочий**  
**г. Златоуст**

## **ДРУЖБА С ТЕАТРОМ**

Коллектив рабочих Кыштымского графито-каолинового комбината выражает благодарность актерам Златоустовского драмтеатра за творческие встречи в рабочем клубе поселка Тайгинка.

Второй раз златоустовские артисты приезжают к рабочим комбината Перная встреча состоялась летом 1969 года, тогда мы увидели спектакль

«Раскинулось море широко». Нынче встреча была 21 января. В этот день артисты драмтеатра на сцене рабочего клуба показали спектакль «Нервный брак». Зрители тепло встретили актеров В. Самойлова, З. Чечеткину, А. Кастерова, М. Шарикову и В. Боева

Желаем коллективу театра творческих успехов и продолжения дружбы.

**В. ПОНОМАРЕВ,**  
директор клуба им. 40 лет Октября.